



ИСПОЛНИТЕЛЬНО-РАСПОРЯДИТЕЛЬНЫЙ ОРГАН ГОРОДА МОНЧЕГОРСКА
Администрация муниципального образования город Мончегорск
с подведомственной территорией
(АДМИНИСТРАЦИЯ города МОНЧЕГОРСКА)

Металлургов пр., д.37, г. Мончегорск, Мурманская область, 184511
тел./факс (815-36) 5-00-00/7-23-60, e-mail: pochta@monchegorsk-adm.ru
ОКПО 04034830, ОГРН 1025100654446, ИНН/КПП 5107110100/510701001

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ
о недопустимости нарушения норм действующего законодательства
при содержании территорий, зданий, строений, сооружений, земельных
участков в летний период

Правилами благоустройства территории муниципального образования город Мончегорск с подведомственной территорией, утвержденных Решением Совета депутатов города Мончегорска от 26.10.2017 № 426 (далее – Правила благоустройства) устанавливаются порядок организации благоустройства и озеленения территории, очистки и уборки территории города Мончегорска, требования по содержанию зданий (включая жилые дома), сооружений и земельных участков, на которых они расположены, к внешнему виду фасадов и ограждений соответствующих зданий и сооружений, перечню работ по благоустройству и периодичности их выполнения, установлению порядка участия собственников зданий (помещений в них) и сооружений в благоустройстве прилегающих территорий, организации благоустройства. Правила обязательны для всех физических, юридических лиц, независимо от их организационно-правовых форм и индивидуальных предпринимателей.

В соответствии с Правилами благоустройства физические и юридические лица обязаны в соответствии с законодательством, Правилами благоустройства и иными муниципальными правовыми актами, обеспечивать своевременную и качественную уборку закрепленных за ними, а также находящихся в их собственности, или по иным, предусмотренным законом основаниям, территорий.

При переходе с зимнего на летний период уборки, производятся работы по очистке газонов от опавших веток и листьев, песка; зачистке лотковой зоны, проезжей части, тротуаров, погрузка и вывоз собранного мусора (мусора, пыли, песка) в места сбора отходов и мусора; расчистке канавок для обеспечения оттока воды в местах, где это требуется для нормального отвода талых вод; очистке от грязи знаков, покраска ограждений; общей очистке территорий после окончания таяния снега, сбор и удаление мусора.

Уборка придомовых территорий, дворовых территорий, мест массового пребывания людей производится в течение рабочего дня. Уборка отходов от сноса (обрезки) зелёных насаждений осуществляется организациями,

производящими работы по сносу (обрезке) данных зелёных насаждений в срок не позднее 7 рабочих дней с момента проведения работ.

Летняя уборка территорий предусматривает:

- 1) подметание проезжей части автомобильных дорог, мостов, путепроводов, а также тротуаров, внутриквартальных, дворовых, придомовых территорий;
- 2) уборку загрязнений с газонов, а также в парках, садах, скверах;
- 3) вывоз смёта (мусора, пыли, песка), загрязнений;
- 4) выкос сорной травы и её уборка.

Правообладатели зданий, строений, сооружений, помещений в них обеспечивают очистку козырьков входных групп от мусора способами, гарантирующими безопасность окружающих и исключаящими повреждение имущества третьих лиц.

При производстве летней уборки запрещается:

- 1) сбрасывание смёта (мусора, пыли, песка) на зелёные насаждения, в смотровые колодцы, колодцы дождевой канализации и поверхностные водные объекты;
- 2) сбрасывание мусора, травы, листьев на проезжую часть и тротуары при уборке газонов;
- 3) вывоз смёта (мусора, пыли, песка) в не отведённые для этого места.

Перечень нормативных правовых актов, муниципальных правовых актов, содержащих обязательные требования, требования, установленные муниципальными правовыми актами, а также тексты соответствующих нормативных правовых актов размещены на официальном сайте администрации города Мончегорска в разделе «Профилактика нарушений».

В связи с наступлением летнего периода, в целях обеспечения безопасности жизни и здоровья граждан, предотвращения вреда имуществу, недопущения нарушений обязательных требований и требований, установленных муниципальными правовыми актами, организациям всех форм собственности, физическим лицам, надлежит обеспечить надлежащее содержание и эксплуатацию зданий (включая жилые дома), сооружений и земельных участков, своевременно и качественно выполнять мероприятия по содержанию территорий.